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議会の会議録の閲覧について
議会の会議録は、定例会終了後から作成し、原則、次の定例会初日の午後から町ホームペー
ジ、下記のアドレス、又は「吉見町議会　会議録の検索と閲覧」と検索をいただければ、閲覧
いただけます。

https://ssp.kaigiroku.net/tenant/yoshimi/pg/index.html  から閲覧いただけます。

吉見町議会　会議録の検索と閲覧 検 索

議会だよりの発行を、当分の間、休止いたします。
　令和4年6月28日付けで、吉見町議会議員の１名から
町長を相手に裁判が提訴されました。
　提訴内容は、議会だより編集特別委員会に関するものです。
　これに対し、議会だより編集特別委員会で検討を行い、こ
の裁判が結審するまでは、議会だよりの発行を休止するこ
とになりました。
　この結果を議会全員協議会に報告しました。
　裁判が結審した後、内容について、ご報告させていただ
きます。
　町民の皆様には、ご理解を賜りますようお願い申し上げ
ます。
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委　員　長　　齊　藤　嘉　宏

副 委員長　　神　田　　　隆

委　　　員　　秋　山　真　美

委　　　員　　栁　谷　　　泉

委　　　員　　土　田　健　壽

相談役（議長）　　岩　崎　　　勤

議会だより編集特別委員会

吉見町議会QRコード

定例会のお知らせ

吉見町議会12月定例会
12月5日（月）から開催される予定です。
詳しいことは、町議会事務局までお問い合わせください。

TEL 0493-63-5024（ダイヤルイン）

新型コロナウイルス感染症拡大を防止するため、傍聴者
の人数制限や傍聴席への入場をお断りさせていただく
ことがありますので、ご理解ご協力をお願いいたします。
※傍聴の際は、正しいマスクの着用をお願いいたします。

動画配信が始まります

子ども議会開催のお知らせ

　吉見町議会では、町民の皆様にインターネットを活用し、本会議の内容をご視
聴いただけるように、動画配信を開始します。
　令和４年１２月定例会から、本会議のライブ配信とオンデマンド（録画）配信を
行います。
　ライブ配信は、本会議開会から終了まで、議場の様子をそのまま放送します。
本会議の開会時間は、通常午前９時です。なお、休憩中は町の紹介動画の配信
となります。
　オンデマンド（録画）配信はライブ配信終了後、３日程度（土、日、休日を除く）で
ご覧いただくことができます。
　都合により、開会が予定より遅れたり、流会になる場合があります。

　町制施行５０周年記念吉見町子ども議会が、下記のとおり開催されます。
　子ども議会は、小学５年生から中学２年生までの児童生徒１８名の子ども議員
で、子ども議員から町執行部に対し、町全般の質問を議場で行い、町執行部が答
弁を行うものです。

　子ども議会の様子は、動画配信されます。町ホームページ、下記のアドレス、
又は「吉見町議会　動画」で検索し、ご視聴ください。

令和４年10月29日（土）  午前10時から２時間程度
吉見町議会議場

アドレス  及び  ＱＲコード

日  時

場  所

https://smart.discussvision.net/smart/tenant/yoshimi/WebView/rd/council.html

吉見町議会　動画 検 索

傍聴は、子ども議員の保護者のみです。


